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EXTRAS 

din procesul - verbal al Consiliului Facultăţii de Economie şi Administrarea Afacerilor din  data de 19.06.2017, la care şi-au exprimat votul 12 din 15 membri.

Ordinea de zi:
Aprobare planuri de învăţământ începând cu anul universitar 2017/2018 pentru programele de licenţă, specializările Afaceri internaţionale, Contabilitate şi informatică de gestiune, Economie agroalimentară, Economia comerţului, turismului şi serviciilor, Finanţe şi bănci, Informatică economică, Management, Marketing, şi Administrarea afacerilor în alimentaţie publică (program în autorizare) şi învăţământ de masterat, specializările  Administrarea afacerilor internaţionale, Administrarea şi dezvoltarea afacerilor în turism, Contabilitate şi audit, Dezvoltare regionalã şi ruralã, Economie şi administrarea afacerilor (în limba engleză), Marketing şi comunicare în afaceri, Management financiar şi bancar, Sisteme informatice pentru managementul resurselor, Strategii şi politici manageriale. 
DECIZIE
Articol unic:
S-au aprobat planurile de învăţământ începând cu anul universitar 2017/2018 pentru programele de licenţă Afaceri internaţionale, Contabilitate şi informatică de gestiune, Economie agroalimentară, Economia comerţului, turismului şi serviciilor, Finanţe şi bănci, Informatică economică, Management, Marketing, şi Administrarea afacerilor în alimentaţie publică (program în autorizare) şi învăţământ de masterat, specializările  Administrarea afacerilor internaţionale, Administrarea şi dezvoltarea afacerilor în turism, Contabilitate şi audit, Dezvoltare regionalã şi ruralã, Economie şi administrarea afacerilor (în limba engleză), Marketing şi comunicare în afaceri, Management financiar şi bancar, Sisteme informatice pentru managementul resurselor, Strategii şi politici manageriale. 

D E C A N,



Prof.univ.dr.ec. Adrian MICU
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