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EXTRAS 
        
din procesul - verbal al şedinţei Consiliului Facultăţii de Economie şi Administrarea Afacerilor din  data de 7.12.2016, la care au participat 13 membri din 15 convocaţi.

     Ordinea de zi:

1. Admitere 2017;

2. Preluarea temelor de licenţă/ disertaţie de către studenţii din anul terminal şi repartizarea lor pe îndrumători;

3. Regulament de organizare şi funcţionare a facultăţii;

4. Aprobare comisii de concurs pentru posturi didactice pe perioadă determinată;
5. REC 2017;
6. Întrerupere temporară a studiilor conform art.29 din RAUS;
7. Diverse.

Referitor la punctul 1 din ordinea de zi, Consiliul FEAA a solicitat ca admiterea să se desfăşoare în cadrul facultăţii. Celelalte aspecte legate de admitere (criterii, domenii/ programe de studii scoase la concurs, tematică şi bibliografie) au fost stabilite în şedinţa din 2.11.2016. 


La punctul 2 din ordinea de zi, directorii celor două departamente au prezentat situaţia repartizării temelor şi studenţilor pe îndrumători, astfel că la departamentul economie sunt în medie 7-8 studenţi pe cadru didactic, iar la departamentul administrarea afacerilor sunt, în funcţie de programele de studii, astfel: IE – 5 studenţi/ cadru didactic, MN şi MK – 16 studenţi/ cadru didactic, FB şi CIG – 14 studenţi/ cadru didactic.  Studenţii care vor depune cerere ulterior acestei date, vor fi repartizaţi cadrelor didactice care au mai puţini studenţi decât media calculată.

S-a votat cu unanimitate de voturi Regulamentul de organizare şi funcţionare al facultăţii.


S-au avizat cu unanimitate de voturi propunerile celor două departamente privind comisiile de concurs pentru posturile didactice vacante, scoase la concurs pe perioadă determinată de 1 an, în semestrul I al anului universitar 2016-2017.


S-a stabilit ca data desfăşurării conferinţei REC în anul 2017 să fie 9 iunie. Au fost desemnaţi să facă parte din comitetul de organizare: Prof.univ.dr. Căpăţînă Alexandru, Prof.univ.dr. Susanu irina, Conf.univ.dr. Vîrlănuţă Florina, Conf.univ.dr. Muntean Mihaela – Carmen.


S-au aprobat cele două solicitări de întrerupere temporară a studiilor: Ioja G. Cristinel – Iulian – MKCA II/ taxă şi Necula M. Mihaela – Iulia – IE II/ buget.

Consiliul Facultăţii de Economie şi Administrarea Afacerilor propune acordarea titlului de Doctor Honoris Causa domnului profesor Domingo Ribeiro Soriano, Universitatea Valencia, Spania, iar evenimentul se doreşte a avea loc în martie 2017. La conferinta REC 2017, care va avea loc pe 9.06.2017, Consiliul FEAA propune acordarea titlului de Doctor Honoris Causa domnului Rector al ASE Bucureşti, Prof.univ.dr. Istudor Nicolae.
  




   D E C A N,





Prof.univ.dr.ec. Adrian MICU
Întocmit,

Camelia Luparu
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