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Procedura de echivalare, RECUNOAŞTERE a disciplinelor 
Şi de stabilire a diferenŢelor


Conform Regulamentului Activităţii Universitare a Studenţilor, studenţii repetenţi, reînscrişi după întreruperea studiilor, transferaţi, reînmatriculaţi sau admişi în an superior, trebuie să îndeplinească cerinţele planului de învăţământ aferent programului de studii pentru seria curentă.

a) 
Astfel, Comisia cu Activitatea Didactică şi Managementul Calităţii analizează situaţia şcolară precedentă a studentului şi stabileşte anul de studiu în care se poate încadra acesta; propune recunoaşterea sau echivalarea disciplinelor prin analiza comparativă a planurilor de învăţământ şi stabileşte disciplinele pe care studentul trebuie să le refacă în regim de diferenţă (datorită modificărilor planurilor de învăţământ), promovarea acestora constituind sarcini suplimentare. Disciplinele stabilite de Comisia cu Activitatea Didactică şi Managementul Calităţii, se vor susţine de către student cu plata taxei aferente fiecărei discipline.

b) Echivalarea unei discipline
se realizează de către decanul facultăţii la propunerea Comisiei cu Activitatea Didactică şi Managementul Calităţii. Dacă la o anumită disciplină (numită disciplină echivalată), conţinutul ştiinţific este într-o măsură suficientă acoperit de conţinutul uneia ori a mai multor discipline pe care studentul le-a promovat (numite discipline care stau la baza echivalării), Comisia cu Activitatea Didactică şi Managementul Calităţii va propune atribuirea fără examinare (prin echivalare) a unei note de promovare a disciplinei echivalate. Pentru a fi luate în considerare, disciplinele ce stau la baza echivalării trebuie să fi fost promovate într-o universitate acreditată din ţară sau străinătate.


Pentru studenţii care repetă anul de studiu, în cazul în care disciplina promovată are aceeaşi denumire în noul plan de învăţământ, disciplina va fi echivalată în catalogul de examen din anul curent şi nota atribuită va fi semnată de decanul facultăţii. Pentru disciplinele promovate care nu mai au aceeaşi denumire în planul de învăţământ, se întocmesc cataloage de echivalare. Comisia didactică va analiza situaţia şcolară a studentului repetent, va consulta cadrul didactic titular şi va propune echivalarea uneia ori a mai multor discipline promovate.

In cazul disciplinei Limba străină, deţinerea unui certificat de competenţă lingvistică de tipul Cambridge, DELF, TOEFL etc. echivalează disciplina din planul de învăţământ, nota punându-se în funcţie de punctajul obţinut şi trecut pe certificat.
c) Recunoaştea unei discipline
Comisia cu Activitatea Didactică şi Managementul Calităţii analizează situaţia şcolară a studentului, identifică disciplina/disciplinele care pot fi recunoscute şi consultă cadrul didactic titular. Dacă introducerea unei discipline promovate sau a unui set de discipline promovate dintr-o perioadă compactă de studiu (semestru/an)(în universitatea noastră sau în alta, din ţară sau străinătate), numită disciplină recunoscută, respectiv discipline recunoscute, în planul de învăţământ pe care acel student îl parcurge (numită disciplină înlocuită/ discipline înlocuite), respectă atât standardele ARACIS cât şi propriile standarde care au stat la baza elaborării respectivului plan de învăţământ, atunci comisia didactică propune ca planul de învăţământ al respectivului student să conţină această modificare. Forul academic autorizat să recunoască disiplinele este Consiliul facultăţii care a adoptat planul de învăţământ respectiv. Propunerea de recunoaştere a disciplinelor va fi prezentată Consiliului facultăţii de către Comisia cu Activitatea Didactică şi Managementul Calităţii.

Propunerea de echivalare, respectiv recunoaştere va fi predată secretariatului facultăţii în vederea tehnoredactării catalogului de echivalare/ deciziei de recunoaştere. Acestea din urmă vor fi semnate de decanul facultăţii şi vor fi arhivate împreună cu documentele care au stat la baza elaborării lor, la registrul matricol al studentului.
Decan,

Prof. univ. dr. Adrian Micu
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