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EXTRAS        
din procesul - verbal al Consiliului Facultăţii de Economie şi Administrarea Afacerilor din  data de 9.11.2022, la care membrii consiliului şi-au exprimat votul electronic.

     Ordinea de zi:

1. Posturi didactice scoase la concurs în semestrul I 2022-2023.

HOTĂRÂRE
1. S-au aprobat propunerile celor două departamente de scoatere la concurs în semestrul I 2022-2023 a următoarelor posturi didactice:

· Profesor, poziţia 5 în Statul de funcţii al Departamentului Economie, post pe perioadă nedeterminată. Structura postului, pe discipline, este următoarea: Transporturi internaţionale (curs şi seminar), Comerţ internaţional (curs), Structuri şi proprietăţi hoteliere (curs).

· Asistent, poziţia 44 în Statul de funcţii al Departamentului Administrarea afacerilor, post pe perioadă determinată. Structura postului, pe discipline, este următoarea: Marketing internaţional (seminar), Marketing (seminar), Marketing turistic (seminar), Programe aplicative de marketing (proiect), Managementul serviciilor (seminar), Comunicare şi relaţii publice (seminar), Proiecte de marketing (proiect), Marketingul micilor afaceri (seminar).

D E C A N,

Prof.univ.dr.ec. Adrian MICU
Intocmit, 
Luparu Camelia
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