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EXTRAS        
din procesul - verbal al Consiliului Facultăţii de Economie şi Administrarea Afacerilor din  data de 15.01.2024, la care membrii consiliului şi-au exprimat votul electronic.

     Ordinea de zi:

1. Admitere 2024: Metodologie, programe de studii scoase la concurs, criterii de admitere, tematică şi bibliografie.

2. Dosare de acreditare a programelor de studii ajunse la maturitate.

3. Diverse.

HOTĂRÂRE
1. S-au aprobat programele de studiu care vor fi scoase la concursul de admitere din 2024 şi anume: 

- studii universitare de licenţă: Administrarea afacerilor în alimentaţia publică, Afaceri internaţionale, Contabilitate şi informatică de gestiune, Economia comerţului, turismului şi serviciilor, Finanţe şi bănci, Informatică economică, Management, Marketing, şi Administrarea afacerilor (în limba engleză).
- studii universitare de masterat: Administrarea şi dezvoltarea afacerilor în turism, Administarea și dezvoltarea afacerilor (la Buzău), Contabilitate şi audit, Management financiar şi bancar, Marketing şi comunicare în afaceri, Sisteme inteligente pentru afaceri şi Strategii şi politici manageriale.

Criteriile de admitere la programele de licenţă şi master pe care le propunem pentru anul 2024 sunt următoarele:

- pentru licenţă: 70% media examenului de bacalaureat şi 30% media multianuală din liceu.

- pentru master: 20% nota de la interviu, 70% media examenului de licenţă, 10% media multianuală din timpul studiilor de licenţă. Interviul va fi unul motivaţional, fără bibliografie, astfel candidaţii pot glisa cu uşurinţă de la un program la altul. 

Pentru programul de licenţă Administrarea afacerilor (în limba engleză), dosarul de concurs va conține suplimentar unul din următoarele documente: 

· certificatul de competenţă lingvistică nivel minim B1;

· certificat de competență lingvistică obținut de la Centrul de Limbi Moderne, din cadrul Universității „Dunărea de Jos” din Galați, nu mai vechi de 2 ani.  

Sunt scutiți de prezentarea certificatului de competență lingvistică candidaţii care au absolvit studiile liceale într-o unitate de învățământ în care limba de predare este limba engleză, sau care au obținut minimum calificativul B1 în cadrul examenului de bacalaureat.
2. Toate programele de masterat şi anume Administrarea şi dezvoltarea afacerilor în turism, Contabilitate şi audit, Management financiar şi bancar, Marketing şi comunicare în afaceri, Strategii şi politici manageriale se vor reacredita în 2024. Dintre programele de licenţă care se vor reacredita în 2024 sunt următoarele: Finanţe şi bănci (în acreditare instituţională) şi Contabilitate şi informatică de gestiune şi Afaceri internaţionale.
D E C A N,

Prof.univ.dr.ec. Adrian MICU
Intocmit, 
Luparu Camelia
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